Zasedání Školské rady dne 11. 4. 2017
Přítomni všichni členové školské rady.
Hosté: Mgr. Hana Ulčáková (ředitelka školy)
             Monika Klegová (vedoucí školní jídelny)
             Ing. Markéta Opělová (Rada rodičů)
1. Seznámení s rozpočtem školy (MP, ONIV) a předběžnými koncepčními záměry školy pro rok 2017/2018, podanými žádostmi o dotace, přístavbou školy, připravovanou výměnou oken v části školy, novou fasádou – hlavní budova od cesty  - informace podala ředitelka školy.
2. Různé - diskuze:
· Používání mobilu žáky školy v době vyučování a o přestávkách – požadavek na Radu rodičů – zjistit názory rodičů na zákaz používání v hodinách i o přestávkách. Ing. J. Klímek se nabídl, že zpracuje investiční záměr – uzamykatelné skříňky na mobily ve třídách.
· Ankety k jídelníčku ZŠ – k vyhodnocené anketě proběhla diskuze mezi účastníky, bylo dohodnuto, že škola podá stručné vyjádření včetně doplnění o naskenované závěrečné protokoly hygieny a norem, dle kterých se stravování řídí.
· Domácí úkoly pro nemocné žáky na internetových stránkách – existují různé varianty, jak mohou rodiče informace získat (emailem, telefonicky, osobně).
· Situace v 2. A třídě a její řešení – škola v aktivní spolupráci se zákonným zástupcem situaci řeší, považuje ji za prioritně důležitou pro všechny zúčastněné – odpověděla ŘŠ.
· Přivážení žáků k zadnímu vchodu – mnohokrát řešený problém, ředitelka školy osloví rodiče se žádostí, aby děti vysazovali buď u kadeřnictví, nebo u Váhy.
